)

(3— Kare seklindeki bir bahgenin etrafina 2
sira tel gekildi. Bu is icin 888 m tel kullanildi.
Bu bahgenin bir kenar uzunlugu kag metredir?
(5 puan)

L

/
, ™
5- Bir telden kisa kenart 5 cm , uzun

kenari kisa kenarinin 3 kati olan dikdortgen
yapiliyor. Bu dikddrtgenin yapiminda kullanilan
tel ile bir kare yapilirsa karenin bir kenar

uzunlugu ne kadardir? (5 puan)

L. /

(7- Dedem kisa kenari 40 metre olan Tar'lasma
5 sira tel cekmis ve 600 metre tel
kullanmigtir. Tarlanin uzun kenar uzunlugu kag
metredir? (7 puan)

J ‘J "’
CAd 4. Sinf Cevre Olcme
,_ L Soyad: ... A Matematik A1 Problemler-3
A Problemleri ¢ozerken sekil cizmek zorunludur.
_"\\
1- Dikdértgen geklindeki salonun uzun kenari, | | 2- Kisa kenari 54 cm, uzun kenari 72 c¢cm olan
kisa kenarin 2 katidir. Salonun gevresi 36 m dikdortgen seklindeki bir ortiiniin kenarlarina
ise kisa ve uzun kenari kag m'dir? (5 puan) 18 cm araliklarla boncuk dikilecektir. Bunun
igin kag boncuga ihtiyag vardir? (5 puan)
\ J \ J
™ I

N R :
4- Dikdortgen seklindeki bir bahgenin
etrafina 3 sira tel ¢ekilmigtir. Bunun igin 510
metre tel kullanilmigtir. Bahgenin kisa kenari
35 m olduguna gére; uzun kenari kag
metredir? (5 puan)

\ r_

fér- Ahmet kenar uzunlugu 25 m olan bir kare
seklinde bir salonun etrafinda 5 tur kosuyor.
Mehmet de kisa kenari 40 m uzun kenari 60 m
olan bir bahgede 3 tur kogsmustur. Mehmet
Ahmet'ten ne kadar fazla kogsmustur?(7 puan)

\ S

@— Cevre uzunlugu 48 cm olan bir kagittan BW
tanesi yan yana konuluyor. Bu durumda yeni
seklin gevresi ne kadar artmigtir? (7 puan)

A,

i walaga

JH

Bnleel
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Adi: . j ([ 4. Sinf Cevre Olcme
Soyadr: ...l Matematik Problemler-3
Y AL el e
N el L e Y 3 . )
9- Bir kare ile bir es kenar ii¢genin kenar 10- Kisa kenari 4 cm; uzun kenar! ise kisa
uzunluklari birbirine egittir. Iki geklin kenarin 4 kati olan dikdértgen yapilmig bir
gevrelerinin foplami 70 cm olduguna gore telden kenar uzunlugu 2 cm olan kag tane kare
karenin bir kenar uzunlugu ne kadardir? (5 yapilabilir? (7 puan)
puan)
N J N\ J
y , N (15 o _— . .
11- Kenar uzunlugu 12 cm olan bir kare tam 12- Bir egkenar iiggenin ¢evresinin uzunlugu,
ortadan hep ayni yénde iki kere katlaniyor. bir kenar uzunlugu 12 cm olan karenin
katlaniyor. Olusan yeni seklin cevresi ne gevresinin uzunluguna esittir. Bu eskenar
kadardir? (7 puan) tiggenin kenarlarindan birinin uzunlugu kag

cm'dir? (5 puan)

\ J N J
(12 r~tis N N /7 R
13- Dikdértgen seklindeki bir futbol 14- Kenar uzunluklar: 60 metre ve 120 metre

sahasinin eni 85 m, boyu 120 m dir. Bu sahanin| | olan dikdértgen bigimindeki bahgenin, bir
etrafini 5 tur kosan bir kisi kag metre kosesinden baslanarak kenarlari boyunca
kogmugtur? (5 puan) 3 metre araliklarla kag tane fidan dikilebilir?
(5 puan)
b ™ S
15- Uzun kenari 12 cm olan dikdértgenin 16- Bir kare ile bir egkenar iiggenin
, w :
gevresi 36 cm'dir. Bir kenarinin uzunlugu bu cevrelerinin uzunluklari birbirine egittir.
dikdortgenin kisa kenarinin uzunluguna esit Karenin bir kenarinin uzunlugu 27 cm olduguna
olan bir kare giziliyor. Cizilen karenin gevresi gore eskenar (iggenin bir kenarinin uzunlugu
kag santimetredir? (7 puan) kag santimetredir? (5 puan)
o 3 J




